



新聞稿 – 即時發放

致：教育／港聞版 採訪／編輯主任

2019年9月16日

恒大學生首獲香港運輸物流學會獎學金

香港恒生大學（恒大）應屆畢業生潘慧思，獲頒 2018/19 年度香港運輸物流學會（學士學位組別）獎學金。潘慧思向評審小組展示其豐富學術知識、與物流相關的實習及交流經驗，成功在包括恒大在內四間本地大學的七位選手中脫穎而出，成為該組別唯一得獎者。此次亦為恒大學生首度奪得該項獎學金。

剛修畢恒大供應鏈管理工商管理（榮譽）學士課程（航空運輸專修）的潘慧思，在學期間積極參與各項實習及交流。在剛過去的暑假，她獲派到全球最大服裝公司之一「PVH 亞洲」實習，負責研究改善馬來西亞店舖貨量補給的方法。海外交流方面，她曾赴南韓中央大學修讀國際物流，了解到南韓仁川機場如何應用新科技在物流之上。

2017 年，她參與聯校的航空業實習計劃（Aviation Practicum Programme），徹夜分析二百萬組數據，從中找出改善香港空運貨站預先包裝程序的方案。是次經驗令她對數據分析感到興趣，立志成為供應鏈分析師，投身航空物流業。

潘慧思在學成績優異，兩度獲選院長嘉許名單（Dean's List），並曾獲頒優異學業獎學金、外展體驗獎等。

*如欲採訪有關同學，請與傳訊及公共事務處勞小姐聯絡安排（電話：3963 5012）。

關於恒大供應鏈管理工商管理（榮譽）學士學位課程：

物流和航空運輸業是香港主要經濟支柱之一，市場對供應鏈人才需求不斷提升。恒大自 2010 年推出供應鏈管理工商管理（榮譽）學士學位課程，2015 年起納入教育局的「指定專業/界別課程資助計劃」（SSSDP），並於 2016 年獲得香港學術及職業資歷評審局頒發學科範圍認證資格。

關於香港運輸物流學會獎學金：

香港運輸物流學會獎學金旨在表揚修讀物流相關課程的傑出學生，設有多輪評選，評審小組就參選者的學業成績、校外活動表現、社會服務心志、最後階段報告，以及對物流行業抱負等範疇評選。頒獎典禮將於二零一九年九月舉行，潘慧思屆時將獲頒獎學金港幣 4,000 元



圖片說明：



恒大應屆畢業生潘慧思獲頒 2018/19 年度香港運輸物流學會（學位組別）獎學金，她曾參與聯校航空實習計劃，參觀香港空運貨站。



潘慧思（右二）與恒大決策科學學院教授合照。



潘慧思曾赴南韓中央大學交流。

圖片下載：

<http://bit.ly/2krXXt0>

香港恒生大學簡介：

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位並以博雅教育為主導的私立大學，恒大配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

周欣燕女士

直線：3963 5413

電郵：inezchau@hsu.edu.hk

勞潔雲女士

直線：3963 5012

電郵：kwlo@hsu.edu.hk